

Открытый (публичный) отчёт

Первичной профсоюзной организации

МБОУ- СОШ р.п. Пушкино Советского района Саратовской области

Открытый (публичный) отчет о работе первичной профсоюзной организации МБОУ СОШ р.п. Пушкино за отчетный 2021 год составлен в произвольной форме, в том числе включает следующие данные:

Краткая характеристика

первичной профсоюзной организации МБОУ СОШ р.п.Пушкино

(структура, численность, динамика профсоюзного членства за период 2021 года)

В образовательном учреждении, в которых функционирует первичная профсоюзная организация, всего насчитывается 30 человек работающих, членов профсоюза - 28 человек –95%.

Создан электронный реестр членов профсоюза, который обновляется ежегодно.

Информационный стенд знакомит членов профсоюза и сотрудников с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации, а также создан общий чат членов профсоюза, где обсуждаются или рассылается важная информация. Но заслуженной популярностью пользуется и традиционный способ доведения информации, основанный на личном контакте с членами профсоюза: встречи, беседы.

О развитии социального партнерства

В отчетный период действует трехстороннее соглашение между администрацией Советского муниципального района, управлением образования администрации Советского муниципального района и Советской районной организацией Проффессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации.

В учреждении имеется коллективный договор, который прошёл уведомительную регистрацию в органе по труду .

Социальное партнерство дает свои положительные результаты.

Все вопросы, с которыми члены профсоюза ОУ обращаются к председателю Советской районной организации Федуловой С.Э., в управление образования, не остаются безответными.

Взаимодействие с социальными партнерами в решении задач модернизации сферы образования и развития кадрового потенциала образовательного учреждения.

Как известно, успешность и продвижение любого дела, прежде всего, зависит от профессионализма кадров. Первичную профсоюзную организацию возглавляет учитель начальных классов Певнева В.В.

Первичная профсоюзная организация оказывает содействие при аттестации педагогических работников при подтверждении соответствия педагогических работников занимаемым должностям один раз в пять лет в соответствии с частью 2 статьи 49 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации».

О правозащитной деятельности

В МБОУ СОШ р.п. Пушкино проводится контроль за выполнением обязательств, в рамках принятых Сторонами коллективных договоров. Члены комитета первичной профсоюзной организации регулярно участвуют в комиссиях по распределению стимулирующих выплат работникам, проверяют записи в трудовых книжках и других вопросах, связанных с трудовым законодательством.

О работе по направлению «Охрана труда», «Здоровье»

Вопросы охраны труда обсуждались на заседаниях, профсоюзного комитета и решались по мере возможности.

В первичной профсоюзной организации есть специалист по охране труда, создана комиссия по охране труда. Совместно с администрацией разработан ряд локальных документов, составлен план работы по улучшению условий охраны труда и техники безопасности в образовательном учреждении.

В 2021 году приняли участие в семинаре, по охране труда «Система управления охраной труда в ОУ». Работа по улучшению условий и охраны

труда, сохранению здоровья работников, приведению образовательного учреждения в пожаробезопасное состояние осуществлялась в рамках реализации государственной политики в области охраны труда в соответствии с Трудовым кодексом РФ.

Реализуется Областное Соглашение п. 6.1.10. предусматривающий особые (упрощенные) формы аттестации на соответствие требованиям первой (высшей) квалификационной категории без осуществления всестороннего анализа профессиональной деятельности педагогических работников для победителей и лауреатов всероссийских и региональных профессиональных конкурсов, для педагогических работников, имеющих государственные награды, почетные звания, ученую степень, полученные за достижения в педагогической деятельности.

Профсоюзный комитет рассматривал заявления от работников школы на оказание материальной помощи. На эти цели из профсоюзного бюджета ППО тратится из расчета от 500 до 1000 рублей на 1 человека.

При непосредственном участии профкома проведены ряд мероприятий для работников школы: День Учителя, Новый год для детей и взрослых, День Защитников Отечества, 8 марта, вечера отдыха.

Были организованы поздравления именинников и юбиляров. Проводились дни Здоровья и спортивные соревнования. Регулярно обновляется стенд - «Профсоюзный уголок». На сайте школы есть страница «Наш профсоюз».

В 2021 году деятельность первичной профсоюзной организации МБОУ-СОШ р.п. Пушкино охватывала все основные направления, предусмотренные Уставом Общероссийского Профсоюза образования.

Председатель

первичной профсоюзной организации

В.В.Певнева